
 
 

 

Ata da 43ª Sessão Ordinária do Segundo Período da Primeira Sessão Legislativa, da 

Legislatura 2021-2024 da Câmara Municipal de Sobral. 

 

Presidente – Vicente de Paulo Albuquerque 

1° Secretário – Ajax Souza Cardozo 

 

Aos dois (02) dias do mês de agosto do ano de 2021, às dezessete horas (17h), acontece à 

Quadragésima Terceira Sessão Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do 

Vereador Vicente de Paulo Albuquerque e secretariado pelo edil Ajax Souza Cardozo. 

Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à 

chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Ajax Souza Cardozo, 

Aleandro Henrique Lopes Linhares, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Carlos Jandro 

Mendes Loiola, Cleiton Prado Carvalho, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Francisco 

Linhares da Ponte, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Francisco Rogério Bezerra Arruda, 

Igor José Araújo Bezerra, José Johnson Vasconcelos de Lima, José Vitor Marinho Ferreira 

Gomes, José Bonifácio Silva Mesquita, Mário Vicktor Linhares Cavalcante, Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães, Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira, Micheline Carneiro Ibiapina, 

Raimundo Carneiro Portela, Roque Hudson Ursulino Pontes, Tiago Ramos Vieira e 

Vicente de Paulo Albuquerque. Todos Presentes. Havendo número regimental o Senhor 

Presidente declara aberta a presente Sessão. Ata da 42ª Sessão Ordinária aprovada. O 

Presidente convida o Vereador Apóstolo Jander para fazer uma oração antes de iniciar os 

trabalhos legislativos. PEQUENO EXPEDIENTE: O 1º Secretário ler a Portaria da 

reabertura dos trabalhos legislativos. Foram lidas as seguintes matérias: Foram lidas as 

Correspondências: TRIBUNA POPULAR (Apreciação do Plenário cfe. Art. 80, 2º, I do 

Regimento Interno): Of. nº 056/21 – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – 

APAE Sobral, de 29/07/2021. Orador(a): Sra. Solange Maria Melo Soares (Presidente da 

APAE-Sobral). O Presidente consulta ao plenário sobre a possibilidade de incluir a tribuna 

popular no dia 24 de agosto, indo contrário ao regimento interno. Tribuna Popular 

aprovada para o dia 24 de agosto. Of. 00771/2021 SEC.SSP – Tribunal de Contas do 

Estado do Ceará, 27/01/2021. Assunto: Emissão do Parecer Prévio nº 058/2020, relativo à 

prestação de contas de governo da Prefeitura Municipal de Sobral, exercício financeiro de 

2013. Processo: nº 10781/2018-1. Of. 188/2021 – Secretaria Municipal de Finanças, 

28/07/2021. Assunto: Apresenta 3a prestação de contas acompanhada da documentação 

comprobatória, referente ao mês de junho do exercício de 2021. PROJETOS: Projeto de 

Decreto Legislativo nº 08/2021, de 23/06/2021. Ementa: Outorga o Título de Cidadania 

Sobralense ao Padre Francisco de Assis Neto. Autoria: Vereador José Jonhson 

Vasconcelos de Lima (MDB), subscrito por: Thiago Ramos Vieira, Francisca Ribeiro 

Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo”, Raimundo Carneiro Portela, Francisco Linhares 



 
 

da Ponte “Chico Jóia”, Cleiton Prado Carvalho, Ajax Souza Cardozo, Alessandra Ponte de 

Queiroz Miranda, Mário Vicktor Linhares Cavalcante e José Vitor Marinho Ferreira 

Gomes. Projeto de Decreto Legislativo nº 09/2021, de 23/06/2021. Ementa: Outorga o 

Título de Cidadania Sobralense ao Sr. Marcos Aguiar Ribeiro. Autoria: Vereadora 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT), subscrito por: Thiago Ramos Vieira, 

Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo”, Raimundo Carneiro Portela, 

Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia”, Ajax Souza Cardozo, Mário Vicktor Linhares 

Cavalcante, Aleandro Henrique Lopes Linhares, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante 

“Camilo Motos”, Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira e Roque Hudson Ursulino Pontes. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 10/2021, de 28/07/2021. Ementa: Concede Menção 

Honrosa ao Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Sobral - SAAE. Autoria: Vereador 

Ajax Souza Cardozo (PSB). Projeto de Lei nº 108/2021, de 21/06/2021. Ementa: 

Denomina oficialmente de Dra. Maria do Carmo Carvalho Arruda Coelho, a praça 

localizada ao lado da igreja de Nossa Senhora do Carmo, na localidade de Alto Grande, no 

bairro Cidade Pedro Mendes Carneiro, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora 

Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Projeto de Lei nº 109/2021, de 23/06/2021. 

Ementa: Denomina oficialmente de rua Francisco Alves de Araújo, a artéria que se inicia 

no encontro da Avenida John Sanford com a Avenida Humberto Mendonça Lopes, com 

término na rua do Horto, paralelo à direita pela rua Mem de Sá e à esquerda com a rua 

Francisco de Assis Fernandes, no bairro Domingos Olímpio, Sobral, Estado do Ceará. 

Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). Projeto de Lei nº 110/2021, 

de 24/06/2021. Ementa: Denomina oficialmente de José Euclides Ferreira Gomes Júnior o 

mini estádio na localidade de sítio Tanques, distrito de Jordão, Sobral-CE. Autoria: 

Vereador José Jonhson Vasconcelos de Lima (MDB). Projeto de Lei nº 116/2021, de 

24/06/2021. Ementa: Denomina oficialmente de Ciclovia Pedro Aurélio Mendes Carneiro 

Filho (Lela), a ciclovia que indica. Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). 

Projeto de Lei nº 117/2021, de 25/06/2021. Ementa: Denomina oficialmente de rua Maria 

Hildelea Lopes Carneiro, a rua Margem Direita, no bairro Dom Expedito. Autoria: 

Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). Projeto de Lei nº 118/2021, de 

29/06/2021. Ementa: Dispõe sobre a instituição da Semana Municipal do EI – (Estatuto do 

Idoso) nas escolas públicas e privadas no ensino fundamental I e II de Sobral a ser 

realizada anualmente na 1ª semana do mês de outubro. Autoria: Vereador Cleiton Prado 

Carvalho (PSL). Projeto de Lei nº 119/2021, de 06/07/2021. Ementa: Institui a Semana 

Municipal de Incentivo ao Ciclismo no Município de Sobral, e dá outras providências. 

Autoria: Vereador Ajax Souza Cardozo (PSB). Projeto de Lei nº 120/2021, de 13/07/2021. 

Ementa: Fica denominado oficialmente de Raimunda da Silva Nascimento – Dona 

Raimunda do Carlão, o Largo de São José, no bairro Sumaré. Autoria: Vereadora 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Projeto de Lei nº 121/2021, de 23/07/2021. 

Ementa: Dispõe sobre a obrigatoriedade da prefeitura informar no boleto do IPTU os juros 

e multas para que o cidadão não tenha que retirar outro boleto em caso de atraso, Sobral-

CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). Projeto de Lei nº 

122/2021, de 23/07/2021. Ementa: Dispõe sobre a proibição de qualquer tratamento 

diferenciado entre homens e mulheres nas premiações de eventos e competições esportivas 



 
 

públicas e privadas, no âmbito do município de Sobral, e dá outras providências. Autoria: 

Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). VOTOS DE PESAR: 064/21 – Ementa: 

Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória do Sr. Luiz Ferreira Maia. Autoria: 

Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). Destino: Família residente na rua Arlindo 

Vieira Almeida, 874, bairro do Junco, Sobral-CE. 065/21 – Ementa: Apresenta Votos de 

Profundo Pesar em memória do Sr. Diego Nascimento Bezerra. Autoria: Vereador 

Raimundo Carneiro Portela (PT). Destino: Família residente na rua Antônio Frota Gentil, 

80, bairro do Junco, Sobral-CE. INDICAÇÕES: 1392/21 – Ementa: Indica a instalação de 

um playground (parque Infantil) na Praça do Empreendedor Manoel Ribeiro Parente – 

Manilin, no bairro Sumaré, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz 

Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e 

Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer. 1393/21 – Ementa: Indica a instalação de poste 

de iluminação, na rua São Luiz II (próximo a residência n° 176), no bairro Sumaré, Sobral-

CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 1394/21 – Ementa: 

Indica a instalação de poste de iluminação, na rua São José II (próximo a residência n° 

279), no bairro Sumaré, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz 

Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e 

Serviços Públicos. 1395/21 – Ementa: Indica a instalação de um braço de luminária, no o 

cruzamento das ruas Pio X com a rua João Paulo II, no bairro Novo Recanto, Sobral-CE. 

Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 1397/21 – Ementa: 

Indica o recapeamento asfáltico na Av. Vicente Hermano, que dá acesso ao bairro 

Eufrazino Bastos, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. Autoria: 

Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de 

Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1398/21 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico 

na rua Cel. Antônio Diogo com a rua Benedito Cavalcante Rocha, no distrito de 

Taperuaba, no município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

1399/21 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na rua Profª. Maria Pinto, no distrito de 

Taperuaba, no município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

1400/21 – Ementa: Indica manilhamento e drenagem na rua Maria Motão ligando a rua 

Ferroviária, no bairro Sumaré, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de 

Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 1402/21 – Ementa: Indica a instalação de um braço de luminária, na 

Travessa São Luiz, no bairro Sumaré, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de 

Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Conservação e Serviços Públicos. 1403/21 – Ementa: Indica a instalação de um braço de 

luminária, na rua São José III (na altura da casa n° 156), no bairro Sumaré, Sobral-CE. 

Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 1404/21 – Ementa: 

Indica a abertura de uma rua que dá acesso a Av. das Acácias até a Av. dos Ipês, localizada 



 
 

de frente ao Mega Templo da Igreja Pentecostal Deus Proverá, no bairro Nova Caiçara, 

Sobral- CE. Autoria: Vereador Carlos Jandro Mendes Loiola (PSB). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1405/21 – Ementa: Indica o Balcão do 

Cidadão para o bairro Sinhá Sabóia para ofertar serviços a comunidade realizando emissão 

de RG, CPF e carteira de trabalho, Sobral-CE. Autoria: Vereador Carlos Jandro Mendes 

Loiola (PSB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança Cidadã. 

1407/21 – Ementa: Indica a implantação de asfalto na rua José Pierre, Bairro Vila União, 

Sobral-CE. Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1408/21 – Ementa: Indica implantação 

de asfalto na rua Francisco Jacinto, bairro Cidade Doutor José Euclides Ferreira Gomes 

Junior, Sobral-CE. Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1409/21 – Ementa: Indica a 

implementação de cinco postes com luminárias de LED para a iluminação da Av. das 

Acácias ligando a Av. dos Ipês, de frente ao Mega Templo da Igreja Pentecostal Deus 

Proverá, próximo ao muro do IML, CEP: 62030-295. Autoria: Vereador Carlos Jandro 

Mendes Loiola (PSB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

1410/21 – Ementa: Indica a implantação de asfalto na rua das Flores, bairro Vila União, 

Sobral-CE. Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1411/21 – Ementa: Indica que seja feito 

o reparo e manutenção, na rede de esgoto na rua São Francisco, bairro Cidade Dr. José 

Euclides Ferreira Gomes Junior, no município de Sobral-CE. Autoria: Vereador Igor José 

Araújo Bezerra (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Direção do SAAE-Sobral. 

1412/21 – Ementa: Indica a troca das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na sede do 

distrito de Bonfim, bem como, no Setor VI conhecido como “Serrote do Piaba”, que 

também integra o distrito de Bonfim. Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares 

Cavalcante (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e 

Serviços Públicos. 1413/21 – Ementa: Indica a implantação de 10 braços de luminária 

completa na localidade de Palmeira, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 

Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Secretaria de 

Conservação e Serviços Públicos. 1414/21 – Ementa: Indica a implantação de 10 braços de 

luminárias completa na localidade de São Sebastião, no distrito de Taperuaba, no 

Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 

Destino: Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 1415/21 – Ementa: Indica o 

recapeamento asfáltico na rua Maria Nazaré Pereira, conhecida popularmente como rua das 

Almas, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria 

Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 1416/21 – Ementa: Indica a reforma da praça sem denominação oficial, 

conhecida popularmente por praça O Mardônio ou praça Sr. Zeca, com a implantação de 

equipamentos de academia ao ar livre e playground, na localidade de Mutuca, no distrito 

de Patriarca, no município de Sobral-CE. Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra 

(PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1417/21 – 

Ementa: Indica a reforma da praça José de Lourdes Carneiro, com a implantação de 

equipamentos de academia ao ar livre e playground, na localidade de Mutuca, no distrito 



 
 

de Patriarca, no município de Sobral-CE. Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra 

(PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1418/21 – 

Ementa: Indica reforma, urbanização e iluminação da praça Osmar Arruda da Ponte, 

Barragem, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. Autoria: Vereador Marlon Marcelo Rodrigues 

Sobreira (PSB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

1419/21 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na 

Barragem, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. Autoria: Vereador Marlon Marcelo Rodrigues 

Sobreira (PSB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e 

Serviços Públicos. 1420/21 – Ementa: Indica a construção de praça com academia ao ar 

livre com equipamentos de esportes e playground, na Barragem, distrito de Jaibaras, 

Sobral-CE. Autoria: Vereador Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira (PSB). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1421/21 – Ementa: Indica a 

reforma, urbanização e iluminação do calçadão da avenida Central, no Alto Alegre, distrito 

de Jaibaras, Sobral-CE. Autoria: Vereador Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira (PSB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1422/21 – Ementa: 

Indica o recapeamento asfáltico na rua Inocêncio Lopes, no distrito de Taperuaba, no 

município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1423/21 – Ementa: 

Indica o recapeamento asfáltico na rua Manoel Ezequiel, no distrito de Taperuaba, no 

Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1424/21 – Ementa: 

Indica o recapeamento asfáltico na rua Pedro Cordeiro Magalhães, conhecida 

popularmente como rua Parcifal Barroso, no distrito de Taperuaba, no município de 

Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1425/21 – Ementa: Indica o 

recapeamento asfáltico na rua Wauyrlon Gomes, ao lado da Farmácia Certa, no distrito de 

Taperuaba, no município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

1426/21 – Ementa: Indica a Implantação de faixa de pedestre elevada na rua Camilo Lélis 

Mendes de Sousa que cruza com a Av. John Sanford, Junco, Sobral-CE. Autoria: Vereador 

Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Segurança Cidadã. 1427/21 – Ementa: Indica a reforma com pinturas e 

conserto de brinquedos do playground e arborização da praça Viviane Aguiar Holanda na 

localidade de Emasa, distrito de Aracatiaçu, Sobral-CE. Autoria: Vereador Roque Hudson 

Ursulino Pontes (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 1428/21 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na rua Beira Rio, no 

distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 1429/21 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na rua Francisco Alves 

Pereira, conhecida popularmente como rua Dep. Francisco Monte, no distrito de 

Taperuaba, no município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

1430/21 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na rua Francisco Neves, no distrito de 



 
 

Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

Indicações 1396/21, 1401/21 retiradas pelos autores. REQUERIMENTOS: 110/21 – 

Ementa: Solicita que a Câmara Municipal de Sobral realize Convênio entre os vereadores e 

a UVC (União dos Vereadores do Ceara). Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte 

“Chico Jóia” (MDB). Destino: Presidente da Câmara Municipal de Sobral. 111/21 – 

Ementa: Solicita que seja feita uma fiscalização rigorosa por parte do DECON-CE 

(Departamento de Defesa do Consumidor) para coibir os aumentos abusivos dos preços nas 

indústrias e comércios em geral no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco 

Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). Destino: Ministério Público do Estado do Ceará - 

MPCE. O edil Marlon Sobreira solicita discussão. 113/21 – Ementa: Solicita que todos os 

projetos que chegarem a Câmara Municipal vindos do Executivo, os vereadores recebam 

cópias, antecipadamente. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” 

(MDB). Destino: Presidente da Câmara Municipal de Sobral. O edil Marlon Sobreira 

solicita discussão da matéria. O Requerimento 112/21 foi retirado pelo autora. 

Manifestaram-se, “Pela Ordem”: O edil Tiago Ramos diz que convidou o Comandante 

da PM de Sobral para vir até a Câmara para falar sobre a segurança pública. O Vereador Zé 

Victor subscreve o Projeto de Lei 116/21. GRANDE EXPEDIENTE – O primeiro e 

único inscrito para fazer uso da tribuna foi o Vereador Marlon Sobreira: Saúda os 

demais vereadores. Diz que o projeto da Areninha do Jaibaras já está pronto. Fala 

resumidamente sobre os trabalhos da Comissão do novo Regimento Interno. Solicita a 

prorrogação do prazo por mais 30 dias. Comenta sobre a criação do Código de Ética. 

Aparteado pelo edil Roque Hudson. ORDEM DO DIA – Em discussão o Requerimento nº 

111/21 – Ementa: Solicita que seja feita uma fiscalização rigorosa por parte do DECON-

CE (Departamento de Defesa do Consumidor) para coibir os aumentos abusivos dos preços 

nas indústrias e comércios em geral no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereador 

Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). Destino: Ministério Público do Estado 

do Ceará – MPCE. Discutiram os edis: Marlon Sobreira, Chico Joia, Apóstolo Jander, 

Tiago Ramos, Zé Vitor, Roque Hudson e Aleandro Linhares. Requerimento nº 111/21 

desaprovado. Em discussão o Requerimento nº 113/21 – Ementa: Solicita que todos os 

projetos que chegarem a Câmara Municipal vindos do Executivo, os vereadores recebam 

cópias, antecipadamente. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” 

(MDB). Destino: Presidente da Câmara Municipal de Sobral. Discutiram os edis: Marlon 

Sobreira, Chico Joia, Tiago Ramos, Roque Hudson, Igor Bezerra, Ajaz Cardozo e 

Alessandra Ponte. Requerimento nº 113/21 desaprovado. Nada mais havendo a tratar, o 

senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão, convidando a todos para a 

próxima Sessão Ordinária. E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela 

Mesa Diretora desta Casa Legislativa.  

 

 

 


